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令和４年度国分寺市立児童館アンケート実施概要 

 

1. 件  名：国分寺市児童館意向調査（アンケート） 

2. 実施目的：児童館の今後の運営に活用するため，下記の情報を得る。 

（ア）  児童館における利用者満足度およびニーズ把握 

（イ）  満足度およびニーズについて，児童館ごとの状況分析 

3. 実施期間：令和４年 10月３日(月)から令和４年 10月 22日(土)までの３週間 

     （10月９日（日）・10日（祝）・16日（日）は休館日のため除く） 

4. 配布場所：本多児童館 

いずみ児童館 

ひかり児童館（指定管理） 

にしまち児童館（指定管理） 

しんまち児童館（指定管理） 

もとまち児童館（指定管理） 

5. 配布対象：期間中に来館した利用者 

6. 配布方法：職員が利用者に配布する。 

7. 回収方法：館内に設置した回収箱に，回答者が直接投函する。又は職員が受け取る。 

8. 回収目標：各館できる限りすべての来館者に声をかける。 

 

 

以上 

 

注釈 

・児童館アンケートは子ども対象の無記名アンケートのため，商品名等が記入されていたり，言葉が足り

ず，文章が読みにくく意図が分かりにくい部分もありますが，子どもの「声」としてなるべく原文に近い

状態でまとめました。 

・各設問に記載している「割合」につきましては，それぞれ「回答数÷回答者数」により算出しているため，

複数回答の設問につきましては合計が 100％を超えております。 

・自由記述において，同様の意見があった場合はまとめるとともに，（ ）書きで数を記載しています。 

 

 

 

子
こ

どもたちへ 

アンケートの回答
かいとう

をありがとうございました。皆
みな

さんの「声
こえ

」を大切
たいせつ

に，これからも楽
たの

しい時間
じかん

をすごせるよう児童館
じどうかん

の環 境
かんきょう

を作
つく

っていきたいと思
おも

います。 

アンケートの内容
ないよう

を公 表
こうひょう

するにあたり， 商
しょう

品名
ひんめい

などの言葉
ことば

を別
べつ

の言葉
ことば

に変更
へんこう

しましたのでご

了 承
りょうしょう

ください。 
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令和４年度児童館アンケート集計 

もとまち児童館 

回答者数 116 

 

１． お子さんの年齢やあなたの学年を教えてください。 ※複数回答のため，合計が 127 人になっています。 

年齢 0 歳 1 歳 2 歳 3 歳 4 歳 5 歳 ６歳 

人数（人） ２ ８ ６ ３ ４ ４ ２ 

割合 2％ 7％ 5％ 3％ 3％ 3％ 2％ 

年齢 小学 1 年 小学 2 年 小学 3 年 小学 4 年 小学 5 年 小学 6 年 

人数（人） 7 15 8 24 16 17 

割合 6％ 13％ 7％ 21％ 14％ 15％ 

年齢 中学 1 年 中学 2 年 中学 3 年 高校 1 年 高校 2 年 高校 3 年 合計 

人数（人） ６ 3 １ １ 0 0 127 

割合 5％ 3％ 1％ 1％ 0％ 0％ 111％ 

その他  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２．児童館からのお知らせを見たことがありますか？ ※複数回答のため，合計が 131 人になっています。 

お知らせ おたより HP 市報 その他 
見たことが 

ない 
無回答 合計 

人数（人） 67 12 11 ３ 36 ２ 131 

割合 58％ 10％ 9％ 3％ 31％ 2％ 113％ 
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３．だいたいどのくらい，児童館に遊びに来ていますか？ 

利用頻度 初めて 一年に数回 一か月に数回 一週間に数回 ほとんど毎日 無回答 合計 

人数（人） ２ 18 32 34 29 １ 116 

割合 2％ 16％ 27％ 29％ 25％ 1％ 100％ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

４．児童館に遊びに来る理由を教えてください。 ※複数回答のため，合計が 186 人になっています。 

来館理由 
友だちと遊び

たいから 

室内の遊び場

だから 
家が近いから 

行事に参加し

たいから 
その他 無回答 合計 

人数（人） 86 39 29 13 18 １ 186 

割合 74％ 34％ 25％ 11％ 16％ 1％ 161％ 

 

その他記述 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・お兄ちゃんの習い事の間，下の子が遊べる 

・雨でも走り回れるから 

・家にない遊具があるから 

・（職員）とあそぶ 

・ひまだから（5） 

・すごくたのしい・楽しい（4） 

・友だちができるから。しょくいんさんとなかよくで 

きるから 

・サスケが楽しい・好きだから（4） 

・5 年をぼこしに 

・母に追い出されたから 

・楽しくて いろんなのがあるから！ 

・（職員）がおもしろいから 

・工作したいから 

・オタク友達ほし～い 

・色々なスポーツができるから 

 

５．児童館の部屋はすごしやすいですか？  

部屋の満足度 すごしやすい 
どちらかといえ

ばすごしやすい 

どちらかといえ

ばすごしにくい 
すごしにくい 無回答 合計 

人数（人） 75 34 ７ ０ ０ 116 

割合 65％ 29％ 6％ 0％ 0％ 100％ 

初めて
2%

一年に数
回

16%

一か月に数回
27%

一週間に数回
29%

ほとんど
毎日
25%

無回答
1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

無回答

その他

行事に参加したいから

家が近いから

室内の遊び場だから

友だちと遊びたいから
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自由記述 

・どのスペースもキレイで明るくて，とっても過ごしや

すいです。 

・とても良い 

・しょくいんさんたちがおもしろいからすごしやす  

い。 

・人が多い 

・すごしやすい（2） 

・普通 

・たのしいでぇす☆ 

・ガティ力！ 

 

６．児童館にいる大人（職員）の対応はどうですか？ 

職員への満足度 満足 
どちらかと 

いえば満足 

どちらかと 

いえば不満 
不満 無回答 合計 

人数（人） 89 25 １ ０ １ 116 

割合 76％ 22％ 1％ 0％ 1％ 100％ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

自由記述 

・（他児童館）スタッフは上からな感じで気持ち良くな 

いが，もとまちスタッフは子供によりそっていた対 

応で安心する 

・感じ良い 

・いつも気軽に話しかけていただいて，とても話しや 

すくありがたいです。子ども達の様子もこまめに見

てきただき，注意してくださるので，安心して児童館

に行かせることができます 

・みなさん話しやすくて安心です 

・少しうざい 

・（職員）のふくそうがセンスない，カッチョよくして 

・（職員）のふくがいつもくろいから。（白と赤もきて） 

・悪いやつもいる 

・「（職員）」がおもしろい 

・（職員）♡ 

・みんなおもしろくてやさしい 

・（職員）楽しい。 

・ちゃんとやんねん。 

・みんなやさしいけど，うんやさしい 

 

7．児童館に満足していますか？ 

児童館への 

満足度 
満足 

どちらかと 

いえば満足 

どちらかと 

いえば不満 
不満 無回答 合計 

人数（人） 85 26 ４ ０ １ 116 

割合 74％ 22％ 3％ 0％ 1％ 100％ 

満足
76%

どちらか
といえば
満足
22%

どちらか
といえば
不満
1%

無回答
1%

すごしや
すい
65%

どちらか
といえば
すごしや
すい
29%

どちらか
といえば
すごしに
くい
6%
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自由記述 

・体育館のような場所もあり，とっても満足です 

・パーリィーピ～ポ～！ 

・さすけしかかたん 

・暑い，寒い 

・しゅくだいもできるし，友だちともあそべる。  

雨でもいれる 

 

 

 

８．置いて欲しい本・漫画・おもちゃがあれば記入してください。 

・幼児室に時計がほしい 

・レゴデュプロ，電車の玩具の充実 

・アンパンマン系のおもちゃ，家に置けないような大 

型のおもちゃ 

・アンパンマン屋さん 

・スポーツ系の漫画（スラムダンクなど）や友情がテ 

ーマの漫画（ワンピース）など 

・ブロックや積み木などがあるとよいです 

・どんめくり（本），ノンタンシリーズ（本），砂絵を 

やってほしい 

・しかけのある物や音の鳴る絵本 

・トミカ 

・ポケモン系，ブロック系 

・ポケモン系，ぬり絵の種類を増やして頂けたら。動 

物マニア，ブロック 

・かいけつゾロリ，人形 

・木のレールのおもちゃについて…レールの凸凹があ 

わず，思いどおりの道がつくれません！（レールの  

数はたくさんあるのに残念でした！！ちゃんとか  

み合う数があると，子どもも泣かずにすむので助 

かります！！ 

・チェーンソーマン，ダンベルが欲しい 

・黒執事，ツイステ 

・大人はわかってくれない 

・Wi-Fi わいふぁいというなのわいふぁい 

・闇金ウシジマくん，肉蝮伝説 

・アオアシ（2） 

・ハイキュー（5） 

・ちゃお 

・れんあいしょうせつ 

・ワイファイ 

・ニンテンドースイッチ（3） 

・カービィの小説 

・ワンパンマン 

・転スラ（3） 

・すみっこぐらしのカードゲームや，ぬいぐるみ 

・ボール 

・サッカーゴールを入れてほしい 

・ゆるキャン 

・ポケモンカード 

・小説 Re ゼロから始める異世界生活またはワンピー 

ス(こっちがいい！) 

・54 文字の物語 

・スラムダンク 

・スプラトゥーン 

・かいじゅう 8 号 

・マッシュ 

・どっちがつよい（3） 

・おばけずかん 

・コロコロコミック？ 

・ワンピース 

 

９．今後，児童館でやって欲しい行事があれば記入してください。 

・地域の収穫祭などの行事を一日だけじゃなく数回使 

ってほしい 

・ボールを使って遊ぶ会なんてあったら参加してみた 

いです 

・はんにんはおどるの大会と，おとまり会 

・おとまり会（2） 

・ドッジボール（3） 

・工作（2） 

満足

74%

どちらか
といえば
満足
22%

どちらか

といえば

不満

3%

無回答

1%
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・ハロウィン 

・ハロウィンやクリスマス！！（もうやられているか 

もしれませんが…） 

・幼児のお絵かき教室 

・以前のシンデレラ変身等の行事 

・粘土を作って工作とか。えのぐで色つけなど。家で 

できない工作 

・ペイント系の家が汚れてしまうのでできない遊び 

・おばけやしき（2） 

・はたけしょうかく・デュエマ大会（タケちゃんと） 

・アニメ，マンガの大会 

・コス！！ 

・ダンス大会 

・まつり 

・きもだめし 

・おばけやしき（できれば平日） 

・おこのみやきパーティー 

・たこパ 

・おまつりたのしい 

・おにごっこ（2） 

・かくれんぼ（2） 

・サスケ（2） 

・（職員）と遊ぶ 

・ラミーキューブ大会 

・（職員）サスケ 

・プラバン 

 

10．その他に要望や意見などがあれば記入してください。 

・雨の日だけでも駐車場に屋根がほしい 

・幼児室に時計がほしい 

・ワイファイ（2） 

・できれば平日は毎日開館してほしいです。（月に一回

月曜日に休みがあり，その日は友達と遊ぶ場所がな

くなってしまうので） 

・マットなど壊れているものを新しくして欲しい 

・上の広場の黄色のマットが破れていて，ひっかかるこ

ともあり，少し危ないと思います。 

・まだ来たことがない時は，児童館の情報が少なく，ど

んなところが想像がつきませんでした。市の HP な

どに館内の写真をたくさん掲載しておいていただけ

たら嬉しいなと思いました。 

・じゅうでん 

・バスケゴールを変える 

・スマホおいてほしいかも☆ 

・たいかいのけいひんをごうかにしてほしい 

・大会を 4：00 くらいからにしてほしい 

・（職員）にマンガをかいてほしい 

・ようじさんの時間を 15 分間～10 分間にしてほしい 

・サスケの時間をのばす！！サスケのチーミングやめ

い 

・アニメのポスターをよろ（ツイステ，Free!） 

・イケボはいないんですか？（低音） 

・私元気！ 

・台をほしい。 

・自転車の置き場が雑過ぎる子がいるのでどうにかし

てほしい 

 

11．児童館の新型コロナウィルス感染症対策についてご意見や，ご感想があれば記入してください。 

・検温と手洗いをきちんとされているので，安心して遊

ぶことができています 

・特にありません。 

・マスクをしないで近づいて来る子がいるのでやめて

ほしい。（マスクが出来ないのは仕方ないが，他人に

近づかないでほしい） 

・マスクきょうせい つけてない人いるから。 

・なにもたいさくしないで 

・おかしをたべるつくえにアクリルばんをはる 

・飲食スペースを定めてほしい（机が毎度汚ねぇ） 

・皆マスクしてて良いと思う。 

・満。 

・アルコールって大事よね～ 

・マスク大事 
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令和４年度児童館アンケート集計 

ひかり児童館 

回答者数 88 

 

１． お子さんの年齢やあなたの学年を教えてください。 ※複数回答のため，合計が 108 人になっています。 

年齢 0 歳 1 歳 2 歳 3 歳 4 歳 5 歳 ６歳 

人数（人） 4 6 11 6 6 3 2 

割合 5％ 7％ 13％ 7％ 7％ 3％ 2％ 

年齢 小学 1 年 小学 2 年 小学 3 年 小学 4 年 小学 5 年 小学 6 年 
小学生 

（学年不明） 

人数（人） 9 21 4 8 17 1 5 

割合 10％ 24％ 5％ 9％ 19％ 1％ 6％ 

年齢 中学 1 年 中学 2 年 中学 3 年 高校 1 年 高校 2 年 高校 3 年 合計 

人数（人） 5 0 0 0 0 0 103 

割合 6％ 0％ 0％ 0％ 0％ 0％ 124％ 

その他  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２．児童館からのお知らせを見たことがありますか？ ※複数回答のため，合計が 106 人になっています。 

お知らせ おたより HP 市報 その他 
見たことが 

ない 
無回答 合計 

人数（人） 60 13 13 3 16 1 106 

割合 68％ 15％ 15％ 3％ 18％ 1％ 117％ 

その他の記述 

・学校のお手紙 

・トゥイッター 

・小学校 

 

 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

６歳

小学1年

小学2年

小学3年

小学4年

小学5年

小学6年

小学生（学年不明）

中学1年

中学2年

中学3年

高校1年

高校2年

高校3年
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３．だいたいどのくらい，児童館に遊びに来ていますか？ 

利用頻度 初めて 一年に数回 一か月に数回 一週間に数回 ほとんど毎日 無回答 合計 

人数（人） 1 14 26 28 18 1 88 

割合 1％ 16％ 30％ 32％ 20％ 1％ 100％ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

４．児童館に遊びに来る理由を教えてください。 ※複数回答のため，合計が 167 人になっています。 

来館理由 
友だちと遊び

たいから 

室内の遊び場

だから 
家が近いから 

行事に参加し

たいから 
その他 無回答 合計 

人数（人） 63 33 33 24 13 1 167 

割合 72％ 38％ 38％ 27％ 15％ 1％ 191％ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

無回答

見たことがない

その他

市報

HP

おたより

初めて

1%一年に
数回
16%

一か月に数回
30%一週間に数回

32%

ほとんど毎
日

20%

無回答

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

無回答

その他

行事に参加したいから

家が近いから

室内の遊び場だから

友だちと遊びたいから
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その他記述 

・工作で作りたい物があるから 

・ヒマなので（2） 

・家にないおもちゃやゲーム，のりものなどがあって  

 楽しいから 

・（今）友だちのボンボン作り  

・楽しいから(4) 

・ゲームができる。 

・ぽけか 

・マンガ読みたいから 

・雨の日はとくに体を動かして遊ぶ場所がないので 

・よく利用させていただいてます。 

・雨天時など行く所（やる事）がない時。 

・職員さんに会いたい，LOVE♡ 

・色んなおもちゃや，遊ぎ室があってたのしいから。 

・じゆうにあそびたい 

・ポケモン GOGO  

・家にないおもちゃがあるから。 

・あそぶから 

 

５．児童館の部屋はすごしやすいですか？  

部屋の満足度 すごしやすい 
どちらかといえ

ばすごしやすい 

どちらかといえ

ばすごしにくい 
すごしにくい 無回答 合計 

人数（人） 51 29 4 1 3 88 

割合 58％ 33％ 5％ 1％ 3％ 100％ 

自由記述 

・ゆうぎ室はとてもすごしやすい。 

・上の子が１才の時から利用していますが，毎年進

化し続けていて感謝しかありません。  

・すきにすごせるから 

・人が多いとあつくるしい（3） 

・きゅうくつ→面せきをふやす 

・すきなことがじゆうにできるから 

・人が多いとうるさい 

・０才児でも遊べるおもちゃがあるので，まだ下の

子が歩けない時から来ていました。 

・少しあついことがある 

・ポケモン全↓然↑いなーい 

・コロナもあって，他の方との距離感がわからない

… 

・人が多いと少しせまい 

 

６．児童館にいる大人（職員）の対応はどうですか？ 

職員への満足度 満足 
どちらかと 

いえば満足 

どちらかと 

いえば不満 
不満 無回答 合計 

人数（人） 63 13 1 3 8 88 

割合 72％ 15％ 1％ 3％ 9％ 100％ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

すごしやす
い

58%

どちらかと
いえばすご
しやすい

33%

どちらかと
いえばすご
しにくい

5%

すごしにく
い
1%

無回答

3%

満足

72%

どちらか
といえば
満足
15%

どちらか
といえば
不満
1%

不満

3%

無回答

9%
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自由記述 

・（職員）大好き大好き!! 

×10000000000000000000000000 

・（職員），あそびでたっきゅうをしているのに，いや 

な（口調）でいろいろいってくる所が少しいやでし

た。（（職員）大好き xlt） 

・（職員）キライ💢💢です💢！（教え方コワイ）→ 

不満 

・本当に丁寧で優しくて子供を愛する人ばかりと感じ 

ます。ただ，数年前は皆さんジャージだったのに， 

今のユニフォームは少し…改善の余地ありだと思 

います！ 

・いつも優しく接していただいて，子供だけで通わせ 

ても安心しております。 

・ふくなどとくにきにしてません。 

・優しく声をかけて頂けてありがたいです♪ 

・おもしろい 

・そんなのきにしてません 

・まんぞく 

・子どもの顔を覚えていてくださり，いつも声がけし 

ていただくのでとてもうれしいです。 

・いつも丁寧に対応していただき有難いです。 

・みんな優しい!! 最高!! 

・最高だぜ～!! 

・一本満足 

・とてもやさしく気さくで子どもたちも大スキな場所 

です‼ 

・よく見回ってくださいます。 

・いつもやさしく対応してくれて，子どもにあたたか 

く接しててくれてたすかります. 

 

7．児童館に満足していますか？ 

児童館への 

満足度 
満足 

どちらかと 

いえば満足 

どちらかと 

いえば不満 
不満 無回答 合計 

人数（人） 57 22 2 1 6 88 

割合 65％ 25％ 2％ 1％ 7％ 100％ 

自由記述 

・広くて，過ごしやすいです♪ 

・すきなことがじゆうにできるから。 

・たのしいし自由 

・ぽけか 

・ゆうぎ室などであそべるあそびをふやしてほしい（き

ャッチボールなど） 

・市内の児童館で玩具の量のかたよりがあり，遠くの 

児童館の方が子どもが楽しんでいた。 

・なんとなくまんぞくするから 

・すきなことができるのでまんぞくです。 

・たるい 

・たのしいから 

・以前より制限が多いので，軽いキモチで来られない 

し，来ても長時間いられない。（日によって） 

・欲を言えば日祝も開けてほしいです…!!どこか室内 

で遊べる場所が市営であればいいのですが（無料で 

…） 

・建物，物品の老朽化が目立つ。 

・スペースがせまい。もく食ならおかしを食べていい 

んじゃないの？すわるところが少ない 

・スペースがせまい…？暑い，いすがいたい（角のと 

ころ） 

・一本満足 

 

満足

65%

どちらか
といえば
満足
25%

どちらか
といえば
不満
2%

不満

1%
無回答

7%
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８．置いて欲しい本・漫画・おもちゃがあれば記入してください。 

・Ｓｐｙ×ＦＡＭＩＬＹ 

（アーニャピーナッツ大好き♡） 

・ぼくのヒーローアカデミア 

・ぬいぐるみ 

・キメツ学園 

・しんげきのきょじん 

・サバイバルシリーズ（ウィルスや人体，昆虫などが 

ある）まんが 

・小さい子用の室内ジャングルジム（すべり台のよう 

に？時間をきめて？おいてもらえるとなかなかチ 

ャレンジできないジャングルジムを室内であそべ 

るとうれしいです） 

・幼児が自分で乗って動かせる車 

（（他児童館）にあります） 

・ポケモンファン 

・モンコレ 

・メザスタ(2) 

・ポケモンパン 

・じがおっきくてよみやすくみじかい本がいい。 

・青鬼 

・だいじょぶ 

・ワールドトリガー 

・ちゃお 

・ちはやふる 

・ハイキュー 45 かんまで 

・かり学 

・ちいかわ 

・ドラえもんです！ 

・心理テストのあたらしい本 

・はじめの１歩 

・ポけか  

・LAQ（あったらごめんなさい） 

・ごっこ遊びの道具（アンパンマンの○○屋さん等や， 

メルちゃん等） 

・ブロックを増やしてほしい 

・トランポリンなどの体を動かせるもの 

・人気のマンガ（新しいもの） 

・ぶんバスい外の路線図 

・スイッチ(6) 

・コロコロ 

・ねこたのことがきになってしかたがない。 

・ボール（バレーボール） 

・人ぎょう・おにんぎょう（しゃべるこ）(2) 

・にんてんどう。 

・ぼくのヒーローアカデミア 

・一階のおもちゃをかりられるところにゲームソフ 

ト。 

・ボールプール 

・アンパンマン 

・トーマスの物 

・ゴールデンカムイ 

・ギター 

・カラオケセット 

・ゲーム機 

・からかい上手の高木さん 

・スマブラそれかニンテンドースイッチ 

・ニンテンドースイッチ（スプラ 3） 

・ゲームスプラ３ 

・サッカーボール 

・ヨギボー 

・スイッチ（サッカーボール）みんなが楽しめる物（５ 

年で!!） 

・女子力高めな獅子原くん  

・鉄道の本 

・トミカ 

・ラジコンやミニ四くを走らせるところ 

・アクアビーズ 

・知育のおもちゃ 

・頭や指をつかうもの 

・一人であそびやすいもの 

・ワイハァイがつながらない 

・おままごと（2） 

・前はおままごとグッズを足してほしいと思ってた。 

今日来たら少し増えてた 

・おかしガチャ 

・ずかん 
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９．今後，児童館でやって欲しい行事があれば記入してください。 

・バスケ 

・バルーンアート 

・じどうかんばくはつさせてみた 

・1，2 才でもたのしめる楽器あそび（カスタネッ 

ト？・・タンバリン？キーボード？ベル？すず？さ 

わったりできるとたのしそう） 

・なし 充分すぎる!! 

・バザー・フリーマーケット（2） 

・子どもの一時預かりサービスなどの紹介 

・メザスター 

・１時かんのよやくせいでかしきりにしてほしい 

・４年でかしきり１時かしきりにしたい 

・大丈夫 

・デュエマ大会 

・ハロウィン(7) 

・リトミック 

・行事があっても日程が合わないこともあるので，月 

１ではなく２回とかにしてあると都合がつきやす 

いかなあ…。 

・ゲーム大会（UNO など） 

・リトミック等の参加できる音楽イベント・みんなで 

お菓子などをつくって食べる（いつか…） 

・歌やダンス 

・自然とふれあえてみんなとも交流できるおまつり 

・ゴハンフェス（再び） 

・3 年生がよやくせいで 1 時間じゆうにつかえること 

・わいわいまつり 10 月 25 日に（やきゅうたいかい） 

・イベントでおもちゃをつくりたい。 

・やきゅ大会 

・バレーボール大会（2） 

・おにごっこ（大人なおに） 

・へびかってほしい 

・幼児向けの行事（3～5）向け 

・ようちえん帰りの子供向けにダンス等の簡単なイベ 

ントがあるといいなと思います。平日 15～16 時頃 

で。 

・スマブラ大会 

・三輪車で競争 

・バレンタインチョコを配る!! 

・バレンタイン!! and ホワイトデー 

・バレンタインパーティー 

・カラオケ 

・バンド 

・まつり(3) 

・あきののだいかんしゃさい 

・クリスマス大会 

・末吉誕生祭（９月６日） 

・今のでじゅうぶんです。 

・おもちゃやさん。 

 

10．その他に要望や意見などがあれば記入してください。 

・ゆうぎしつをしょうわきねんこうえんに 

・上の子が小学生になり，１人で行きたがらないので，

（性格もある）もう少し友達と遊んでほしいところ

です… 

・ゲームやおもちゃなど持ち込み可能，不可のものを具

体的に教えていただけると助かります。 

・子供がやる分には良いですが，私がサンサン体そうを

踊るのはツラいです… 

・ソファがこわれている！ 

・本だなをふやす。児童かんの面せきをふやす。 

・つくえをふやしたほうが，かいてきにあそべると思

う。 

・かしきり１時かん！（ゆうぎしつ） 

・次回の児童館だよりを HP などに掲さいするのが， 

もっと早いとうれしいです。 

・職員さん方がどなたも優しく向かえてくださるので，

いつ来ても気持ちよく利用させていただいてます。

子育て中で少し精神的に来ているときも，親切にし

ていただき助けられました。本当にいつも感謝して

います 

・難しいかもしれませんが，建物を新しくして欲しい。 

・カメラさつえい OK にしてほしい!（ネットにあげな

い） 

・よい!! 

・ゲンガードコデスカ？ 

・わいわいまつりのけいひんの A をもうちょっと安い

ものにする 

・わいわいまつりの大脱出ゲームとスライム作りの列

が混み過ぎていて危ないと思ったし，どこに並んだ

らいいのか分からなかった。 
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・わいわいまつり，人が密になっていて不安を感じた。 

中はぎゅうぎゅうでした。人数制限ができていなか 

ったのでは 

・わいふぁいがほしい 

・隣のぶんちっちが月曜休みなので，親子のわなど助か

ります。 

・授乳室が使いにくいのでそこが一番困る点です。 

11．児童館の新型コロナウィルス感染症対策についてご意見や，ご感想があれば記入してください。 

・きんがいる 

・人数が密になっている日は気になります。感染が多い

時期は入場制限があっても良い気がします。 

・大丈夫 

・しょうどくなどのしょちができていない。 

・おもちゃにあきやすく，次から次へといろいろなおも

ちゃを触わるのでクリーン BOX に入れるシステム

が難しい 

・すごくいいと思う 

・早くコロナなおってほしい 

・マスクつけたくない 

・コロナしぬ 

・ひかりじどうかんはやっぱりたのしい 

・イッポンマンゾク 

・ちょっとこわい 

・あつい 

・先日の運動会が楽しかったようで子どもも大人も楽

しめました。毎日楽しい遊びをありがとうございま

す。 

・おもちゃをこまめに消毒していただいているので安

心して遊ばせることができて助かっています。おい

そがしいのにいつもありがとうございます。 

・ゆうぎ室で遊でいるときもマスクは気に入らない 

・もく食ならおかしを食べる所をつくらなくていいん

じゃないのッ？ 

・もう黙食よくないですかぁ～!？ 

・よい!! 

・× ×××× 

・消毒や換気などマメにやってくださって，とても大変

だろうなあと拝見しています。だんだん緩和されて，

もっと気楽に過ごせるといいですよね 
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令和４年度児童館アンケート集計 

いずみ児童館 

回答者数 100 

 

１． お子さんの年齢やあなたの学年を教えてください。 ※複数回答のため，合計が 110 人になっています。 

年齢 0 歳 1 歳 2 歳 3 歳 4 歳 5 歳 ６歳 

人数（人） 11 19 19 ９ ３ １ ３ 

割合 11％ 19％ 19％ 9％ 3％ 1％ 3％ 

年齢 小学 1 年 小学 2 年 小学 3 年 小学 4 年 小学 5 年 小学 6 年 

人数（人） ２ ７ ４ 12 ７ 12 

割合 2％ 7％ 4％ 12％ 7％ 12％ 

年齢 中学 1 年 中学 2 年 中学 3 年 高校 1 年 高校 2 年 高校 3 年 合計 

人数（人） １ 0 0 0 0 0 110 

割合 1％ 0％ 0％ 0％ 0％ 0％ 110％ 

その他  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２．児童館からのお知らせを見たことがありますか？ ※複数回答のため，合計が 128 人になっています。 

お知らせ おたより HP 市報 その他 
見たことが 

ない 
無回答 合計 

人数（人） 56 25 24 0 21 2 128 

割合 56％ 25％ 24％ 0％ 21％ 2％ 128％ 

 

 

 

 

 

 

 

0% 2% 4% 6% 8% 10% 12% 14% 16% 18% 20%

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

６歳

小学1年

小学2年

小学3年

小学4年

小学5年

小学6年

中学1年

中学2年

中学3年

高校1年

高校2年

高校3年

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

無回答

見たことがない

その他

市報

HP

おたより
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３．だいたいどのくらい，児童館に遊びに来ていますか？ ※複数回答のため，合計が 101 人になっています。 

利用頻度 初めて 一年に数回 一か月に数回 一週間に数回 ほとんど毎日 無回答 合計 

人数（人） ２ 16 34 37 12 ０ 101 

割合 2％ 16％ 34％ 37％ 12％ 0％ 101％ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

４．児童館に遊びに来る理由を教えてください。 ※複数回答のため，合計が 170 人になっています。 

来館理由 
友だちと遊び

たいから 

室内の遊び場

だから 
家が近いから 

行事に参加し

たいから 
その他 無回答 合計 

人数（人） 60 47 34 12 17 ０ 170 

割合 60％ 47％ 34％ 12％ 17％ 0％ 170％ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他記述 

・家にないおもちゃや本・絵本があるから（2） 

・家にはないおもちゃがあり，危険なものがないので 

安心して遊ばせられるから 

・駅に近いのででかけるまえに少しあそばせるのにち 

ょうど良いです 

・工作のイベントがあるから 

・遊具であそべるから 

・色んな部屋があり充実している 

・のびのびとあそばせたい，おもちゃであそびたい。・ 

・自宅のおもちゃに飽きてしまうので 

・おもちゃのりもので遊べるから 

・マンガがあるから（2） 

・ひまつぶし（3） 

・ドッジボールがしたいから 

・工作・読書 

・たのしいから（工作やお話） 

・子どもが喜ぶから 

・好きなおもちゃがあるから 

・雨の日の遊び場として 

・パトカー（遊具）のところに行きたいとリクエスト 

があるため 

 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

無回答

ほとんど毎日

一週間に数回

一か月に数回

一年に数回

初めて

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

無回答

その他

行事に参加したいから

家が近いから

室内の遊び場だから

友だちと遊びたいから
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５．児童館の部屋はすごしやすいですか？  

部屋の満足度 すごしやすい 
どちらかといえ

ばすごしやすい 

どちらかといえ

ばすごしにくい 
すごしにくい 無回答 合計 

人数（人） 71 26 ３ ０ ０ 100 

割合 71％ 26％ 3％ 0％ 0％ 100％ 

自由記述 

・広さもおもちゃもたくさんありすごしやすいです 

・電車のおもちゃの電池を替えていただけるとありが

たいです（いくつか切れています） 

・わんちゃんのカレンダーかわいいですね 

・出来れば自由に調乳できるようにポットを置いて頂

けると，気軽に作れて嬉しいです。 

・毎日通いたいのですが，大人の都合があり，もう少 

し，通ってみたいです。色々な刺激があるようです。 

・目がとどきやすいのであそばせやすい 

・人数に対してせまい…お手洗いなどの老朽化… 

・いつもキレイでとてもすごしやすいです。 

 

６．児童館にいる大人（職員）の対応はどうですか？ 

職員への満足度 満足 
どちらかと 

いえば満足 

どちらかと 

いえば不満 
不満 無回答 合計 

人数（人） 72 21 ３ １ ３ 100 

割合 72％ 21％ 3％ 1％ 3％ 100％ 

自由記述 

・離乳食を温めてくれたり,下の子を抱っこしていた 

だき助かりました。 

・ドッジボールの判定であたってないのにあたったと 

いわれる 

・とても温かく声をかけてくださり，ありがたい 

・とても満足です。いつもありがとうございます 

・帰りぎわグズっていると声をかけて帰宅をうながし 

て下さるので助かっています。 

・いつもありがとうございます 

・いつも優しく接してくださりありがたい 

・いつも気にかけてくれてありがたいです。 

 

7．児童館に満足していますか？ 

児童館への 

満足度 
満足 

どちらかと 

いえば満足 

どちらかと 

いえば不満 
不満 無回答 合計 

人数（人） 78 16 １ ０ ５ 100 

割合 78％ 16％ 1％ 0％ 5％ 100％ 

 

 

 

 

すごしや
すい
71%

どちらか
といえば
すごしや
すい
26%

どちらか
といえば
すごしに
くい
3%

満足

72%

どちらかと
いえば満足

21%

どちら
かとい
えば不
満
3%

不満

1%
無回答

3%
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自由記述 

・どこの児童館も 12：00～1 時間程は消毒タイムの為 

利用させてもらえないが，いずみ児童館は利用可能

な上に食事も OK なので，本当に助かります!!!!! 

・親子広場はもう手狭なのでありがたいです。 

 

 

 

 

 

８．置いて欲しい本・漫画・おもちゃがあれば記入してください。 

・未就学児の部屋にも図鑑があると嬉しいです。 

・幼児用のやわらかいボール 

・マイクラの本 

・ワンピース 101 巻～ 

・ボクのヒーローアカデミア（3） 

・すべり台（2） 

・すべり台等大きなおもちゃ 

・トーマスグッズ 

・電車で行こう 

・クレーンゲーム 

・カードゲーム 

・犬の教科書 

・電車の本やおもちゃ 

・アンパンマン 

・“ぽっとん”して穴に入れるおもちゃ 

・デュエルマスターズ 

・東京リベンジャーズ（2） 

・今日から俺は 

・まんが 

・木のおもちゃ 

・ひもとおし 

・音や音楽が流れるおもちゃ 

・ディズニーの本やおもちゃがあればうれしいです。 

・レゴ（2） 

・地域のことを取りあげた雑誌等 

・料理本 

・ボール 

・チェーンソーマン 

・Uno Flip（ウノ フリップ） 

・ポケモンの本を置いてほしい（小 1 姉の希望） 

 

９．今後，児童館でやって欲しい行事があれば記入してください。 

・夏祭り（2） 

・すいかわり 

・親子体操 

・おまつりなどたくさんあるとうれしいです 

・ましゅまろ焼き２ 

・お金バラまきパーティ 

・食育がすきなのでごはん関係の行事があれば 

・ハロウィーンやクリスマスに仮装して写真をとるイ 

ベントがあったらかわいいなと思います。 

・季節の行事，いつも楽しませていただいています。 

・クリスマス（2） 

・ハロウィン 

・リトミック 

・子ども同士の接する機会や接することのできること 

があればありがたいなと思いました。 

・ドッジボール 

・色々クイズ（漢字・計算など） 

・おばけやしき 

・1 歳半の子とのコミュニケーションの取り方 

・食育のこと 

・外遊びをする行事が月に 1 度でもあると嬉しいで 

す。 

・ベビーマッサージ・赤ちゃんの身体測定 

・幼児でもできるおりがみ,工作 

・ダンスの企画。小学校でダンスがあるので親しみを 

もっておきたい。 

・幼児向けの運動会的なイベント 

・〇歳集まれ！etc.月齢を合わせた親子の集まりが欲 

しいです。 

満足

78%

どちらか
といえば
満足
16%

どちらか
といえば
不満
1%

無回答

5%
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10．その他に要望や意見などがあれば記入してください。 

・Wi-Fi 

・親子のわが火曜以外にもやっている日があると嬉し

いです。 

・おもちゃレンタル用にしまってあるものを，今でて 

いるおもちゃと月に 1 回程度入れ替えてもらえたら 

嬉しいです。 

・遊戯室にマットがしかれていると，転がる遊びができ

ていいなと思う。 

・誰でもトイレに子どもをすわらせるイスがあればた 

すかります。おむつ替えのベッドにおいたまま用を 

たせないので… 

・いつもありがとうございます（2） 

 

11．児童館の新型コロナウィルス感染症対策についてご意見や，ご感想があれば記入してください。 

・いつも消毒をこまめにしてくださりありがたいです 

・いつもおもちゃのふきそうじありがとうございます 

・じゅうぶんにやって下さっていると思います。いつも

ありがとうございます。 

・いつも消毒・清掃ありがとうございます。安心して楽

しくすごしています。 

・たまにせきをしているお子さんがいるので心配なと 

きがありました… 

・子どものマスクは任意にしてほしい 

・食事用パーテーションまで備えてくださっていて十 

分やってくれてるとおもいます。ありがとうござい 

ます。 

・定員をもうけたり,幼児もマスク着用を促したりし 

て,しっかりされている印象です。 

・小さい子のマスク着用が自由になると良いです。 

・なにかをたべるときのパーテーションをとうめいに 

してほしい（2） 
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令和４年度児童館アンケート集計 

しんまち児童館 

回答者数 42 

 

１． お子さんの年齢やあなたの学年を教えてください。 ※複数回答のため，合計が 48 人になっています。 

年齢 0 歳 1 歳 2 歳 3 歳 4 歳 5 歳 ６歳 

人数（人） ２ ２ 4 １ 0 １ 0 

割合 5％ 5％ 10％ 2％ 0％ 2％ 0％ 

年齢 小学 1 年 小学 2 年 小学 3 年 小学 4 年 小学 5 年 小学 6 年 
小学生 

（学年不明） 

人数（人） ４ ２ ５ 0 ７ 15 2 

割合 10％ 5％ 12％ 0％ 17％ 36％ 5％ 

年齢 中学 1 年 中学 2 年 中学 3 年 高校 1 年 高校 2 年 高校 3 年 合計 

人数（人） 0 ２ 0 0 １ 0 48 

割合 0％ 5％ 0％ 0％ 2％ 0％ 116％ 

その他  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２．児童館からのお知らせを見たことがありますか？ ※複数回答のため，合計が 48 人になっています。 

お知らせ おたより HP 市報 その他 
見たことが 

ない 
無回答 合計 

人数（人） 31 ４ ３ 0 9 １ 48 

割合 74％ 10％ 7％ 0％ 21％ 2％ 114％ 

 

 

 

 

 

 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

６歳

小学1年

小学2年

小学3年

小学4年

小学5年

小学6年

小学生（学年不明）

中学1年

中学2年

中学3年

高校1年

高校2年

高校3年

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

無回答

見たことがない

その他

市報

HP

おたより
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３．だいたいどのくらい，児童館に遊びに来ていますか？ 

利用頻度 初めて 一年に数回 一か月に数回 一週間に数回 ほとんど毎日 無回答 合計 

人数（人） 2 １ ５ 14 19 １ 42 

割合 5％ 2％ 12％ 33％ 46％ 2％ 100％ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

４．児童館に遊びに来る理由を教えてください。 ※複数回答のため，合計が 61 人になっています。 

来館理由 
友だちと遊び

たいから 

室内の遊び場

だから 
家が近いから 

行事に参加し

たいから 
その他 無回答 合計 

人数（人） 28 14 8 ３ 7 １ 61 

割合 67％ 33％ 19％ 7％ 17％ 2％ 145％ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他記述 

・ともだちとやくそくしていていつもじどうかんだか 

 ら 

・たのしいし遊びやすいから 

・すずしくていろいろなものがあるから 

・家がちかいから 

・涼しいから（2） 

・友だちと遊びたい 

・ひまだから 

 

５．児童館の部屋はすごしやすいですか？  

部屋の満足度 すごしやすい 
どちらかといえ

ばすごしやすい 

どちらかといえ

ばすごしにくい 
すごしにくい 無回答 合計 

人数（人） 25 13 ２ １ １ 42 

割合 60％ 31％ 5％ 2％ 2％ 100％ 

 

 

初めて

5% 一年に数回

2%

一か月に数回

12%

一週間に数回

33%

ほとんど毎日

46%

無回答

2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

無回答

その他

行事に参加したいから

家が近いから

室内の遊び場だから

友だちと遊びたいから
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自由記述 

・エアコンの「フィルターそうじが必要」の表示が少し

気になります… 

・すずしい（2） 

・夏場クーラーが強すぎて寒いことがある。 

 

 

 

 

６．児童館にいる大人（職員）の対応はどうですか？ 

職員への満足度 満足 
どちらかと 

いえば満足 

どちらかと 

いえば不満 
不満 無回答 合計 

人数（人） 26 ９ ２ ０ ５ 42 

割合 62％ 21％ 5％ 0％ 12％ 100％ 

自由記述 

・たのしい，おもしろい，やさしい 

・個人的な事情も含めて，いつも気にかけてくださっ 

て大変ありがたいです。 

・べつにふつう（2） 

 

 

 

 

7．児童館に満足していますか？ 

児童館への 

満足度 
満足 

どちらかと 

いえば満足 

どちらかと 

いえば不満 
不満 無回答 合計 

人数（人） 29 ８ ０ ０ ５ 42 

割合 69％ 19％ 0％ 0％ 12％ 100％ 

自由記述 

・すずしい。外あつい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

８．置いて欲しい本・漫画・おもちゃがあれば記入してください。 

・一輪車（2） 

・スパイファミリー（4） 

・ボール迷路（2） 

・パズル（2） 

・ちいかわ 

・ジャンプ 

・スイッチ（5） 

・なんじゃもんじゃ 

すごしやす

い

60%

どちらかと
いえばすご
しやすい

31%

どちらかと
いえばすご
しにくい

5%

すごしにく
い
2%

無回答

2%

満足

62%

どちらか
といえば
満足
21%

どちらか
といえば
不満
5%

無回答
12%

満足

69%

どちらかと

いえば満足

19%

無回答
12%
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・ハイキュー 

・スラムダンク 

・恐竜の本 

・カードゲーム 

・セグウェイ（2） 

・ゴーカートつかいたい 

・車 

・ポケモンカード 

・人狼ゲーム 

・ジュース（3） 

・ピアノをふやしたい 

・（大人が操作する）音楽再生機（ピアノが出ているの 

でもうれしいです。） 

・犯人の犯沢さん 

・最強王図鑑 

９．今後，児童館でやって欲しい行事があれば記入してください。 

・みんなで遊ぼう「ターゲットボール」 

・まんから大会 

・お泊り（3） 

・お祭り（2） 

・アイスくばり 

・プール（2） 

・おかしくばり 

・みんなが楽しめるイベントをして欲しい 

・本作り（2） 

・こまバトル大会 

・スピード大会 

・ドッチボール 

・バーベキュー（2） 

・リトミック 

・英語リトミック 

・ヒップホップ 

・フラダンス 

・コーラのみほうだい 

・ステーキたべほうだい 

 

10．その他に要望や意見などがあれば記入してください。 

・ゴミ箱をつくってほしい（自由に入れれる）（2） 

・ワイファイがほしい 

・ワイファイつけてゲームしたい 

・ゆうぎ室を１回 30 分にしてほしいです。 

・楽しい。 

 

11．児童館の新型コロナウィルス感染症対策についてご意見や，ご感想があれば記入してください。 

・マスクしないとしんぱい 

・他の子との間におもちゃを消毒（自由に）できるよう，

アルコールウエットティッシュなどがあるとうれし

いです。 

・少しふあん 

・学童でいつも満足しています。 

・しょうどくがないね（げんかんに） 

・べつによいです 

・室内，おもちゃの消毒，あまり行きとどいていない 

と思う。 

・見たことがない。 
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令和４年度児童館アンケート集計 

本多児童館 

回答者数 51 

 

１． お子さんの年齢やあなたの学年を教えてください。 ※複数回答のため，合計が 57 人になっています。 

年齢 0 歳 1 歳 2 歳 3 歳 4 歳 5 歳 ６歳 

人数（人） 6 13 7 1 1 1 0 

割合 12％ 25％ 14％ 2％ 2％ 2％ 0％ 

年齢 小学 1 年 小学 2 年 小学 3 年 小学 4 年 小学 5 年 小学 6 年 

人数（人） 2 3 0 8 3 1 

割合 4％ 6％ 0％ 16％ 6％ 2％ 

年齢 中学 1 年 中学 2 年 中学 3 年 高校 1 年 高校 2 年 高校 3 年 合計 

人数（人） 8 1 1 1 0 0 57 

割合 16％ 2％ 2％ 2％ 0％ 0％ 113％ 

その他  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２．児童館からのお知らせを見たことがありますか？ ※複数回答のため，合計が 72 人になっています。 

お知らせ おたより HP 市報 その他 
見たことが 

ない 
無回答 合計 

人数（人） 36 14 13 0 6 2 72 

割合 71％ 27％ 25％ 0％ 12％ 4％ 139％ 

 

 

 

 

 

 

 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

６歳

小学1年

小学2年

小学3年

小学4年

小学5年

小学6年

中学1年

中学2年

中学3年

高校1年

高校2年

高校3年

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

無回答

見たことがない

その他

市報

HP

おたより



24 

 

３．だいたいどのくらい，児童館に遊びに来ていますか？ 

利用頻度 初めて 一年に数回 一か月に数回 一週間に数回 ほとんど毎日 無回答 合計 

人数（人） 0 5 22 23 0 1 51 

割合 0％ 10% 43％ 45％ 0％ 2％ 100％ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

４．児童館に遊びに来る理由を教えてください。 ※複数回答のため，合計が 96 人になっています。 

来館理由 
友だちと遊び

たいから 

室内の遊び場

だから 
家が近いから 

行事に参加し

たいから 
その他 無回答 合計 

人数（人） 33 23 19 7 13 1 96 

割合 65% 45％ 37% 14% 25％ 2％ 188％ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他記述 

・家にはないおもちゃがあるから。広いから。 

・楽しいから 

・ゲームする 

・こうさくがたのしいから 

・同居家族が会議等で多忙なとき 

・保育園後に体力がありあまっているので消費しに… 

・リフレッシュの為 情報交換の為 

・ひまだから（2） 

・職員さんとお話する時間が楽しく，育児のアドバイ 

スを頂けることで勉強になるので。 

・誘われたから来てる 

・家がむりでもこれるから 

・ボールあそび（にほあて） 

 

５．児童館の部屋はすごしやすいですか？  

部屋の満足度 すごしやすい 
どちらかといえ

ばすごしやすい 

どちらかといえ

ばすごしにくい 
すごしにくい 無回答 合計 

人数（人） 28 18 0 1 4 51 

割合 55％ 35％ 0％ 2％ 8％ 100％ 

一年に数
回

10%

一か月に数回

43%

一週間に数回

45%

無回答

2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

無回答

その他

行事に参加したいから

家が近いから

室内の遊び場だから

友だちと遊びたいから
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自由記述 

・いつもキレイにそうじやおもちゃの消毒をしてもら

っているのでとてもすごしやすいです。 

・スペースが広くあり，子どもが走り回るには調度よ

い。空気の入れかえもしてくれるのでよい。 

・わからない 

・かべ，天井もかわいくしてあって親しみやすいです 

・いつも清潔にして頂いて快適です 

・たまに室内にカがいて心配 

 

６．児童館にいる大人（職員）の対応はどうですか？ 

職員への満足度 満足 
どちらかと 

いえば満足 

どちらかと 

いえば不満 
不満 無回答 合計 

人数（人） 43 5 0 0 3 51 

割合 84％ 10％ 0％ 0％ 6％ 100％ 

自由記述 

・いつもやさしくしてくれてとてもうれしいです 

・大人にも子どもにも丁寧に接してくれるので行きや 

すい。 

・よくわからない 

・してます 

・気にしてない 

・とても丁寧に対応してくださっています。 

・名前も覚えてくれて話しかけてくれるのが本当にあ 

りがたいです 

 

7．児童館に満足していますか？ 

児童館への 

満足度 
満足 

どちらかと 

いえば満足 

どちらかと 

いえば不満 
不満 無回答 合計 

人数（人） 41 7 0 1 2 51 

割合 80％ 14% 0％ 2％ 4％ 100％ 

自由記述 

・職員の方がやさしいので，行きやすい。どこにも行 

くところがないなと困ったときに行ける場所があ 

るのはありがたい。 

・まんぞく 

・運動不可 

・施設の老朽化は気になるところです 

 

 

 

 

 

すごしや

すい

55%

どちらか
といえば
すごしや
すい
35%

すごしに
くい
2%

無回答

8%

満足

84%

どちらかと

いえば満足

10%

無回答

6%

満足

80%

どちらかと
いえば満足

14%

不満

2%

無回答

4%



26 

 

８．置いて欲しい本・漫画・おもちゃがあれば記入してください。 

・つみき 

・ジャンパルー 

・ヨシタケシンスケさんの絵本 バランスストーン 

バランスボード 

・ボールが２こでてるとうれしい（１こだととりあい 

になる） 

・音の鳴るおもちゃにどれも電池が入っているとよい 

（2） 

・アイクリップ 

・すべり台（4） 

・ぐりとぐらシリーズ 

・カプラ 

・N ゲージ 

・ドラエモンしりーズ 

・お家にはないおもちゃが沢山あり満足です 

・ままごと用のキッチン 着せかえできる人形 

・英語絵本 

・メジャー メジャーセカンド 

・ワンピース（2） 

・呪術廻戦 

・銀のさじ 

・チェンソーマン 

・裏バイト逃亡禁止 

・BL（2） 

・花子くん 

・しきもりさん 

・ほむら先生 

・ヒロアカ 

・ハイキュー 

・ブルウロック 

 

９．今後，児童館でやって欲しい行事があれば記入してください。 

・季節のイベントをして欲しい。クリスマスやハロウ 

ィンなど 

・乳幼児向けリトミック 人形劇等 

・ハロウィンやクリスマス（みんな仮装をして来る日 

とかあったら楽しいかも？） 

・おくじょうで水あそび 

・同じ学年の子供で集まる機会 

・幼稚園児の子供の友だちも作れる行事 

・ベビーマッサージ 

・ハロウィン（4） 

・お正月遊び 将棋教室 クリスマス会 科学教室 

・きせつのおりがみ 

・お祭り 

・親子で体を動かせるようなもの 

・２歩ドッヂ大会？ 

・感染対策をしながら「おまつり」を続けてもらえた 

ら嬉しいです。 

・無理かもしれませんが，小動物とふれあえる（or 見 

るだけでも）ようなイベントがあればおもしろいか 

と思いました。 

・水あそび 夏まつり 遠足 公園で遊ぶ（おさんぽ 

たまごみたいに） 

・野菜の収かく体験はすごくよかったです 

・こまたいかい 

 

10．その他に要望や意見などがあれば記入してください。 

・できれば部屋から出られないようなゲートがあれば 

うれしいです。 

・いつも楽しく過ごさせていただいています。 

・子どもの性別を理由に性格を断定しないでほしい

（例：男の子は車好きよね～等） 

・授乳室の扉の下にもボールが入っちゃわないように

板をつけてくれたら嬉しい。 

・もっとこうさくがほしい。 

・自由遊びも大切ですが，曜日・時間などを決めて， 

職員さん達も一緒に「○○の時間」例えば外遊び・ド

ッヂボール・ウノ・トランプなどがあると他学年の交

流にもなるし，1 人で来る子も増えると思います。（自

由参加） 

 

11．児童館の新型コロナウィルス感染症対策についてご意見や，ご感想があれば記入してください。 

・いつもありがとうございます。 

・各場所に消毒液があり，換気をしてくれるので安心で

す。 

・いつも利用させて頂いています。家にないおもちゃ 

が沢山あり，楽しく遊んでいます。ありがとうござ  

います。 
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・換気時間を短く！ 

・おもちゃやマットは定期的に消毒していただいてお

りありがたいですが，床もほこりやかみの毛をさっ

ととってもらえるとうれしいです。（クイックルとか

で） 

・マスクがあんしんする。 

・大変な中，いつも消毒などして下さってありがとう 

ございます。安心して遊べます。 

・いいと思う 

・なんでかんきするの？ 
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令和４年度児童館アンケート集計 

にしまち児童館 

回答者数 50 

 

１． お子さんの年齢やあなたの学年を教えてください。 

年齢 0 歳 1 歳 2 歳 3 歳 4 歳 5 歳 ６歳 

人数（人） ２ ３ ０ ０ ０ ０ ０ 

割合 4％ 6％ 0％ 0％ 0％ 0％ 0％ 

年齢 小学 1 年 小学 2 年 小学 3 年 小学 4 年 小学 5 年 小学 6 年 

人数（人） ４ ２ ３ ９ 24 １ 

割合 8％ 4％ 6％ 18％ 48％ 2％ 

年齢 中学 1 年 中学 2 年 中学 3 年 高校 1 年 高校 2 年 高校 3 年 合計 

人数（人） １ １ ０ ０ ０   ０ 50 

割合 2％ 2％ 0％ 0％ 0％ 0％ 100％ 

その他  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２．児童館からのお知らせを見たことがありますか？ ※複数回答のため，合計が 53 人になっています。  

お知らせ おたより HP 市報 その他 
見たことが 

ない 
無回答 合計 

人数（人） 27 １ ４ ０ 21 ０ 53 

割合 54％ 2％ 8％ 0％ 42％ 0％ 108％ 

 

 

 

 

 

 

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

６歳

小学1年

小学2年

小学3年

小学4年

小学5年

小学6年

中学1年

中学2年

中学3年

高校1年

高校2年

高校3年

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

無回答

見たことがない

その他

市報

HP

おたより
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３．だいたいどのくらい，児童館に遊びに来ていますか？ 

利用頻度 初めて 一年に数回 一か月に数回 一週間に数回 ほとんど毎日 無回答 合計 

人数（人） １ ２ ７ 23  17 ０ 50 

割合 2％ 4％ 14％ 46％ 34％ 0％ 100％ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

４．児童館に遊びに来る理由を教えてください。 ※複数回答のため，合計が 82 人になっています。 

来館理由 
友だちと遊び

たいから 

室内の遊び場

だから 
家が近いから 

行事に参加し

たいから 
その他 無回答 合計 

人数（人） 33 18 14 ７ 10 ０ 82 

割合 66％ 36％ 28％ 14％ 20％ 0％ 164％ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他記述 

・ベイビーズに参加したいから 

・友だちとあそびたいから 

・たのしいから（4） 

・ひまだから（3） 

・マンガが見たいから 

・あそびやすいから 

・あそんでるのが楽しいから 

 

５．児童館の部屋はすごしやすいですか？  

部屋の満足度 すごしやすい 
どちらかといえ

ばすごしやすい 

どちらかといえ

ばすごしにくい 
すごしにくい 無回答 合計 

人数（人） 28 19 ３ ０ ０ 50 

割合 56％ 38％ 6％ 0％ 0％ 100％ 

初めて

2%

一年に数回

4%

一か月に数

回

14%

一週間に数回

46%

ほとんど毎
日

34%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

無回答

その他

行事に参加したいから

家が近いから

室内の遊び場だから

友だちと遊びたいから
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自由記述 

・さむい 

・トイレがいやだ 

・すずしい 

・トイレ 

・すごく過ごしやすい 

・うるさい，きたない，うざい，トゲがある 

・たのしいから 

 

６．児童館にいる大人（職員）の対応はどうですか？ 

職員への満足度 満足 
どちらかと 

いえば満足 

どちらかと 

いえば不満 
不満 無回答 合計 

人数（人） 33 12 ２ １ ２ 50 

割合 66％ 24％ 4％ 2％ 4％ 100％ 

自由記述 

・１人の職員の態度がなりたってない 

・やさしいから 

・ひとりをのぞいてまん足 

・たいどがわるい人がいる 

 

 

 

 

 

 

7．児童館に満足していますか？ 

児童館への 

満足度 
満足 

どちらかと 

いえば満足 

どちらかと 

いえば不満 
不満 無回答 合計 

人数（人） 38 11 ０ ０ １ 50 

割合 76％ 22％ 0％ 0％ 2％ 100％ 

自由記述 

・めちゃめちゃ満足（2） 

・もう少し涼しくしてほしい 

・いろんなことができる 

・たばこくさい人がいて，はきそうになるときがある 

・ひとりいがいまんぞく 

・職員の態度が悪い 

 

 

 

 

 

 

すごしやす
い

56%

どちらかと
いえばすご
しやすい

38%

どちらかと
いえばすご
しにくい

6%

満足

66%

どちらか
といえば
満足
24%

どちらか
といえば
不満
4%

不満

2%
無回答

4%

満足

76%

どちらかと

いえば満足

22%

無回答

2%
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８．置いて欲しい本・漫画・おもちゃがあれば記入してください。 

・だるまさんがころんだシリーズ 

・いないいないばあシリーズ 

・進撃の巨人 

・僕のヒーローアカデミア（2） 

・声の小さい小森と声の大きい大林さん 

・サカモトデイズ 

・人生ゲーム（2） 

・オセロ 

・switch 

・あやとり 

・ももちゃんシリーズ 

・ウィッチウォッチ 

・ヨシタケシンスケの本 

・ハイキュー 

・あさひなぐを全巻そろえてほしい 

・五等分の花嫁（2） 

・ピヨコの仲間（2） 

・ポケモンカードゲーム v max クライマックスデッキ 

・ポケカふやしてほしい 

・小説 

 

９．今後，児童館でやって欲しい行事があれば記入してください。 

・サッカー大会 

・デュエマ大会 

・おかしつり（7） 

・おまつり（3） 

・児童館に泊まろう 

・好きな人を言ったら 100 ぱいもらえる 

・卓球大会 

・おばけやしき（2） 

・あやとり大会 

・スーパーボールすくい（2） 

・きもだめし（2） 

 

10．その他に要望や意見などがあれば記入してください。 

・トイレをきれいにしてほしい 

・卓球の打球マシーンを設置してほしい 

・図工室を長い時間使いたい 

・畳が痛い 

・キーホルダーを作りたい（2） 

・ブレスレットをつくりたい 

・図工室のプラバンを大きいサイズにしてほしい 

 

 

11．児童館の新型コロナウィルス感染症対策についてご意見や，ご感想があれば記入してください。 

・今後もよろしくお願いします 

・対策をしてくれているのでうれしいです 

・マスクをしていない人がいてうざい 

 


